MAO®HMATIKA
B AYKEIOY - KATEYOYNXHX

OEMA 1.
a) i) Mo ta Stvdopora O = (X,,y,), B =(X,,y,) V' amodeifete otu:
6(+B = (X, +X., ¥, +Y,)
MONAAEX 3
ii) Na yphwyete 610 TETPAOI0 GOG TO YPAUUO TG OTNANG A Ko dimAa

ToVv 0plOud g otAng B mov avtictoyel otnv cwot andvinon:

XTHAH A >THAH B
AIANYEMA G I'ovia mov oymporilel o O
ne Tov a&ova TV X.
~ T
(X) (1:(_1,_1) 1) Z
B) Ol=(-1,1) ) 3
4
4
4
8) (_i =(O’_1) 5) 3j
2

MONAAEX 5

B) 1) N' amodeietre 0L K6Oe €vbeia Tov emmEdOV YPAPETUL GTNV LOPET
Ax+By+l'=0 pe A=0 11 B=0.
MONAAEX 5




ii) Na ypdwyete tov tomo mov divel v anodctacn d(M, €) tov onueiov
M(X,,y,) omd v evbeia &: Ax+By+I'=0 pe A=0 1 B=0.
MONAAEZ 2
v) Na yapaktnpicete cov cmctd () 1 AdBog (A) Tig endUEVES TPOTAGELS
(1) g (V):
i) He&lowon 2x° +2y” +4x + 8y — 1 = 0 noprotéver kvrro.
i) O kokhog C: (x —1) +(y +2)* =1 epdantetot otov dova y'y.

iii) H eloowon g epamtouévig tov KOKAOL x*+y>=p’ nov

/4 r 14 14 Ié 2
Otépyetan omd to onpeio A(x,,y,) etvor mhvta XX, tyy, =p-.

iv) To onueia M(x,y) pe X=povve, y=pnue ue @< [0,21) ko p>0

Bpioxovtol 6Tov KOKAO x*+y?=p°.
v) Av 1 evbeia (g) téuvel tov kvkAo C o omoiog €xet kévipo K o
aktiva p>0, 1o0te d(K, £)>0.
MONAAEX 5
0) Ot Tiég Tov axepaiov aplluov a eival tétoleg, wote va dwapel to 11.
(a/11). Atvovtou ot endueveg mpotacels (i) wg (iv):
1) Yndpyel yun tov a, octe 1 evbeia pe eficwon y=ox+3 va 01€pyeTan
and to onueio A(-1, 2)
i1) Yrndpyer tiun tov o, ®ote 10 owdvocue v = (11,2) vo eivar
avtifeto pe To U=(a,-2)
iii) O xvKlot Ci:(x=4)+(y-2)" =16,
Cyu(x—a)' +(y-2)" =25
glval OLOKEVTPOL.

iv) O apBudg a dwpei tov (—11).




Amo tic endueveg amavinoelg Py, Py, P3 n pia eival cwot) Kat ot dAlec 6vo
MGBoc. Na Bpeite tnv 6ot amdvnon.
Py: Ov mpotdoerg (i) xon (ii1) eivor Aabog.
P,: Ov mpotdoerg (1) ko (il) woydovy yio TNy 010 T TOL d.
P;: O mpotdoerg (i), (i), (iv) elvol cmoTéc.
MONAAEZ 5
OEMA 20

Atvovtat ot un undevikoi axépator a, B, y pe 2003-B + 2004y = 1.

N' anodeiéete Ot

o) B,v)=1 MONAAEZ 5

B) (v, B)=(a, p) MONAAES 7

v) T kdbe puoicd apdud v eivar: (a-y', B) = (a, P) MONAAEX 8

8) [ovy', B1=Nl [a, B] MONAAES. 5
®EMA 30

- -

A). Aivovtou ta. un ovyypouikd dtovoouoto o, 3.

N' anodei&ete Ot

i) Yrapyer A€ IR @ote mpof, Pp=Aa. MONAAEZ 4
. - a- B -
i) TpoP_ p=| ;" | a. MONAAES 6

o




—

iii) No avaivbei o didvoopa v = (1, 2) oe 00 kabeteg cuvioTdoeg omd

—

T1¢ omoieg 1 pia va st Ty dievbuvon tov U =(-3,4).

MONAAEX 7
B). Aivetan oEuymvio tpiyovo ABIT pe Yyog AA kot mhevpéc (AB)=y,

(AT')=B. N' amodeitete OTL:

- — -
(B-ovvl’)- BA+(y-cuvB) - TT'A=0

MONAAEZ 8
OEMA 40

H eotio g mapaPoric Cr: y° = 2px, p > 0 cvpninter pe pio eotio g

2 2

X
Enhenymng C: 2+[};2 =1, 0<B<oa.
a

r 4 ’ a r 4 14
a) N'omodeiete 6TL T oNuEeial M(,ﬁ] OVIIKOVV GE 0l LOOOKEAN
pp

vrepPoAn.

MONAAEZX 6
B) Eotw (&), (€2) o1 epantopeveg e TapafoAnc mov dyovial omd Tnv

eotio NG EAAeWNG oL dev gtval eotia TG Tapaforng.
1) Noa Bpeite 115 e€lomcels tov (€1), (€2) Ko v YPAWYETE TIg
GUVTETAYUEVEC TV onueiov emapng A, B tov (g)), (&) pe v
nopafPorn C;.

MONAAEX 8
i1) Na deilete 011 01 (€1), (&2) TéUVOVTAL KAOETO.

MONAAEZX 3
v) Av ta onueia A, B aviijkouv oty éddetyn C, v' amodeilete 0TL yio TV

EKKEVIPOTNTE TNG € &lvar: £ =/3—2/2 .
MONAAEX 8




